

с 07.09. по 16.09. 2018г. в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1» были проведены мероприятия по профилактике табакокурения, алкоголизма и наркомании, и пропаганде здорового образа жизни «Вредное воздействие курения и наркомании на растущий организм»

С целью осуществления межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2018» с 07.09. по 16.09. 2018г. в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1» были проведены следующие мероприятия: классные часы с 7 по 11 классы: «Вредные привычки», «Мой выбор – здоровый образ жизни», «Мифы и правда об алкоголизме», «Здоровье человека-богатство государства», «О вреде курения и алкоголизма», «Мы выбираем спорт», «Молодежь выбирает спорт» и родительское собрание на тему: «Вредное воздействие курения и наркомании на растущий организм».

Классными руководителями были проведены содержательные классные часы, соответствующие выбранным темам. На классные часы 9-11 классов были приглашены родители учащихся.

Классные часы посещались заместителем директора ВР Мажидовой З.Э. После всех мероприятий были подведены соответствующие итоги и было подчеркнуто, что такие мероприятия дают положительные результаты в воспитании подрастающего поколения.





10 сентября прошло родительское собрание на тему: «Вредные привычки и их влияние на их здоровье». На родительское собрание и общешкольное мероприятие были приглашены имам мечети Баймурадов В.М., глава администрации села Баймурадов Р.Л., медработник школы Сараханова А.С., участковый инспектор Магомадов Р.О., инспектор ПДН Магамедов А.А.

Все приглашенные выступили и доступно объяснили учащимся, какой вред приносят наркотические вещества здоровью, обществу, семье и как это карается нашей верой-исламом. В своих выступлениях они подчеркнули, что такая целенаправленная работа по предупреждению распространения наркотиков, алкоголизма и психотропных веществ среди несовершеннолетних в школе способствует формированию общественно-активной, социально-полноценной и здоровой личности, в чем и нуждается наша республика, чего и требует от нас наш глава ЧР – Р.А. Кадыров, который много усилий прилагает для предохранения нашей молодежи от неверного пути, для сохранения среди молодежи наших добрых обычаев и традиций.

Также было подчеркнуто присутствующими на этих мероприятиях, что распространение и употребление наркотических веществ не соответствует нашему менталитету.



С 8 по 12 сентября прошла спартакиада среди 7-8 классов на тему: «Мы за здоровый образ жизни».



Зам. директора ВР:

З.Э. Мажидова